11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.06.2009 22:50:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.06.2009 00:02:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175821/answer/175822




3opaBcTByuTE, Urops!
Y Bac HOpMasnibHasa OvHa II0JI0BOrO 4ieHa. He cnenyeT "u3meBaTecs” Hal TBOPEHUEM IIPUPOMEL

K cBemenuio: yBemuyeHue IOJI0BOTO YJiIeHa Ha 5 CM MOXKET ITPUBECTU K He0OpPaTUMBEIM IpobiemMawm,
TAKUM KakK, HallpuMep, HapylLleHue SpeKIuy, KOTOPOe BPSAIU MOXKHO OyIeT UCTIPaBUTh.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



